



A Falvédő Egyesület és az Önkormányzat közös lapja

Kerecsendi Újság

XVII. évfolyam 3. szám 2009. szeptember

Kerecsendi Falunapok

2009. szeptember 12-13

Szombat:

Programok a Hagyományok Házában:

9 óra: sajtótájékoztató a "Közművelődési program az egész életen át tartó tanulásért" című TÁMOP pályázatról

9.35: Sári László polgármester köszöntője

Ünnepi műsor:

Óvodások, iskolások műsora

Ünnepi beszéd

„Tanítók Fája” ültetése a tájház kertjében

Az „Osztályterem a múlt század elején” című kiállítás megnyitása

Hagyományőrző együttesek fellépése:

- Kerecsendi Népdalkör
- Demjéni Vagányok
- Szihalmi Tobán néptáncgyűttes



A rendezvény ideje alatt kézműves bemutató és kirakodó vásár lesz a Hagyományok Háza udvarán

A Magyar Károly Általános Iskola udvara:

14 óra: Sári László polgármester köszöntője

Adáshiba Színjátszó Csoport

Helyi és környékbeli népdalkórusok, táncscsoportok

Rajkó Zenekar

Tombola

Plasztik C-4 zenekar

koncertje

Hip Hop Boys



A Magyar Károly Általános Iskola tanterme:

Tájékoztató a TÁMOP-os pályázat induló tanfolyamairól, programjairól



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Vasárnap:

9 óra 30 Koszorúzás a Hősök emlékművénél az Emlékparkban



A polgármester válaszol: „Háború vagy béke?!”

Kedves olvasók!

Nem Lev Nyikolajevics Tolsztoj kiváló, az orosz és a világirodalom egyik meghatározó műve ihletett arra, hogy cikkemnek ezt a címet adjam, hanem a közelmúlt eseményei, amik az egész országot foglalkoztatták és félek, hogy a feszültségek, az elszabadult indulatok településünket sem kerülik el.

Azért akad egy olyan mondat a fent említett író Háború és Béke című regényében, amelyet mégis idéznék, mert valamelyest mégiscsak kapcsolódik a z í r á s o m mondanivalójához.

„Millió és millió ember oly tömörked gaztettet, csalást, árulást, lopást, rablást, gyújtogatást és gyilkosságot követett el egymással szemben, amennyit évszázadok alatt sem gyűjt össze a világ valamennyi törvényszéke sem-és abban az időszakban, mindezt nem tartották bűnnek azok, akik elkövezték.”

Talán az idézetből nem tűnik ki egyértelműen, hogy a faluvégi gyilkosságokról, gyújtogatásokról, az útszéli lincselésről és a szórakozó helyi késelésről, pontosabban a romák és a többségi társadalom kapcsolatáról, a közelmúltban tapasztalt rendkívül veszélyes jelenségekről és a félelmeim-ről szeretnék itt egy pár gondolatot a kedves olvasókkal megosztani.

Igen, komolyan aggódom, mert egyre gyakrabban találkozom hazánkban erőszakos, agresszív, indulatos emberekkel. Ráadásul az utóbbi időben, sajnos a gazdasági válság hatására megszorított az elkeseredett, kilátástalan, jövőképnélküli, „minden mindegy” egyének száma.

Nemrégiben az autóban ülve hallgattam a rádiót, amelyben szintén a roma-magyar viszony volt a téma és egy különös mondat ütötte meg a fületem. Így hangzott: „a magyarországi romák száma meghaladja a

kilencszázszázötvenet, ezzel átlépték a tíz százalékos „pszichológiai küszöböt”. Ezért, szinte kódolva van, hogy nőni fog az ellenük elkövetett erőszakos bűncselekmények száma. Sajnos telefonon hívtak ezért nem hallottam, mi hangzott el ezután, pedig kíváncsi lettem volna, vajon mit is ért pontosan a nyilatkozó a „pszichológiai küszöb” kifejezés alatt.

Nem tudom elmagyarázza-e ezt nekem valaha valaki, én mindenesetre arra a következtetésre jutottam, hogy nincs sok időnk „rendezni végre közös dolgainkat”, ezért el kell kezdeni az őszinte párbeszédet, világosan elmondani, hogy kinek mi a problémája a másikkal. Átbeszélni, hogy, hogyan gondolják, akik gyakran nyilatkoznak kritikus hangnemben, vajon, valóban az egész cigányságra vonatkoznak-e a sokat emlegetett kritikák? A párbeszéd természetesen úgy teljes, ha a másik oldalról is szóhoz juthat valaki.

Én is elmondom az őszinte véleményemet az érintett kérdéskörrel. Nem szeretnék persze abba a hibába esni, mint azok a médiában sorra nyilatkozó „megmondó emberek”, akik óráról órára változtatható forgalmi és erkölcsi normarendszerrel mérik a történéseket, és a környezetüket, persze könnyelműen dobálózva a szavakkal azonnal ítélni kezdnek is. Ezért hangsúlyozom, kizárólag a saját véleményemet mondom el, illetve a problémák gyökerét feltárandó, kértem véleményeket mindkét oldalról.

Elsőként azt szeretném leszögezni, hogy irtózom az általánosítástól, ezért én a romaintegráció kifejezést sem tudom elfogadni, mert sok olyan romát ismerek, akiket semmilyen módon nem kell integrálni. Ugyanakkor

természetesen el kell ismerni, hogy léteznek olyan romacsaládok szerte az országban és községünkben is, akikkel bizony nagyon nehéz együtt élni. Az alkohol és a nyerőgépek teljesen átvették az uralmat az akaratuk és a józan ítélőképességük felett. Ez kisebb számban nőket is érint. Rendszeres szereplői a szórakozó-helyeken kialakult konfliktusoknak. A rendszeres utcai hangoskodás miatt gyakran kerülnek szóváltásba a környezetükben élőkkel. A település lakó-közösségének, beleértve természetesen a roma lakosságot is kijelent-hetem, hogy a „terhére vannak”. Előfordulnak persze ilyen egyének a többségi társadalomban is, de én személy szerint kevesebbszer találkoz-tam ilyen jelenséggel a nem romák között.

Mivel a megkérdezettek nem járultak hozzá nevük közléséhez ezért egyik oldal, illetve másik oldal néven fogom őket említeni.

Egyik oldal:

1. A romák ingyenélők, nem szeretnek dolgozni, ha dolgoznak is jobbára feketén, nem fizetnek adót. Az adó-fizetők tartják el őket is és a gyerekeiket is.

2. Fiatal tizenöt, tizenhat éves lányok úgy vállalnak gyereket, hogy őket is és a párjukat is, persze a gyermekeiket is az állam tartja el. Ráadásul nem állnak meg két-három gyermeknél. Ez óriási teher az adófizetőknek.

3. Nem szorgalmasak, nem kitartóak, nem szeretnek tanulni. A szülők mindig azt mondják nincs pénz a gyermekeik taníttatására, persze italra, játékgépre mindig telik.

4. Bármilyen integrált oktatás csak kidobott pénz, a lányok fiatalon szülnek, abba maradnak a tanulmányaik, életük végéig esélytelenek maradnak a munka-erőpiacon, ezért mindig eltartottjai lesznek az országnak, nem „szekértolói”. A

Igen, jórészt feketén alkalmaznak bennünket, mert rá vagyunk szorulva, hogy így is elvállaljuk a munkát.

2. A romáknál hagyomány, hogy a lányok korán férjhez mennek, gyereket szülnék. A nők nem nagyon tudnak elhelyezkedni, ezért vállalnak annyi gyereket. Ritka már, hogy három gyereknél többet vállaljanak a fiatalok.

3. A régi időkben nem engedték, hogy a cigányok tanuljanak, most meg ilyen kis pénzből egyszerűen lehetetlen a gyerekeket iskoláztatni.

4. Hiába tanulnak a gyerekek, sehová nem veszik fel őket dolgozni, a bőrük színe miatt.

5. Nehogy azt mondja valaki, hogy csak a romák bűnöznek, ugyanúgy előfordul a „magyarok” között is gazember.

6. Akkor van „magyarbűnözés” is. A cigányok nem rabolnak bankot, pénz-szállító autót. Nem vesznek fel száz-millió végkielégítéseket, sikerdíjakat. Csalás, sikkasztás, korrupció szinte alig fordult elő romák esetében.

Beszéljünk erről is!

7. Sajnos tényleg vannak olyan családok, akik nem tudják megnevelni sem magukat, sem a gyermekeiket. Sok a szemét a „telepi” utcákon, udvarokon, de azért nem mindenki ilyen.

8. Kihez mehetnének a romák segítségért, amikor a rokonaik is ugyanolyan szegények?

Az én véleményem:

1. Tapasztalatom szerint jó és rossz munkás egyaránt előfordul romák közt és a nem romák között is, talán az alkohol lehet az oka annak, ha valaki nem tud tartósan, elvárható szinten teljesíteni, ezért az ilyen egyént nem szívesen alkalmazták. Persze senkinek sem kötelező állandóan „vedelni”. Inkább dolgozzon valaki feketén, mint lopjon, de azt, hogy a segínyt is felvegye eközben, nem tartom „sportszerűnek” a bérből és fizetésből élőkkel szemben.

2. A korai házasságról és gyermekvállalásról az a véleményem, hogy ezt a hagyományt nem szabad a többségi társadalommal megfizettetni. Rádásul fennáll az a veszély, hogy az integrált oktatásra is kevesebbet szán az állam, ha a döntéshozók azt látják, továbbra is sok leány vállal gyermeket a tanulmányai befejezése előtt. Ezért további vidéki iskolák szűnhetnek meg.

3. Lehet, hogy régen nem engedték tanulni a romákat, viszont amióta én visszaemlékszem ilyet nem tapasztaltam. Azzal is nehéz vitatkozni, hogy sok ceruza és füzet ára „folyik le az apukák torkán”, ugyanakkor el kell ismerni, hogy a mostani fizetések közül, rosszabb esetben szociális juttatásokból megélni is művészet, nem még gyerekeket taníttatni.

4. Bizony előfordul, hogy valakit azért nem vesznek fel egy adott munka-helyre, mert roma származású. Azért mégis úgy gondolom, hogy egy szerény, megbízható jó szakember ugyanúgy meg tudja termelni a vállalkozónak a hasznot, akár roma, akár nem roma. Ismerek olyan kerecsendieket, akik évtizedekig dolgoztak, vagy dolgoznak ugyanazon a munkahelyen, nem jelent, vagy jelentett hátrányt a bőrük színe. Ez azért mégiscsak elgondolkodtató.

5. Tényleg vannak olyan települések, ahol csak tyúkot szabad tartani kakast nem, mert, ha kukorékol, reggelre ellopják. Mondjuk, erről is nehezen mondhat úgy véleményt olyan ember, aki még életében nem éhezett. Ezzel nem azt akarom mondani, hogy szeretni kell azt, aki tyúkot, krumplit lop. Nagy károkat okoz az illető a cigányságnak is. Nem az a szegény nyugdíjas tehet arról, hogy szegénység van, akitől sikerül pár kiló krumplit elemelni, viszont a pesti unokája meghallva a történeteket az első sorból tapsolja végig a magyar gárdisták avatását. Biztos vagyok benne, hogy a kisebbségen belül is a kisebbséget

képviselik a bűnözők, tolvajok, de azt el kell mondani, hogy az utcabeliek nagy hibát követnek el azzal, hogy szemet hunynak az efféle kihágások felett, amelyek egy egész település hangulatát elronthatják. Cinkosok? Bűnpártolók? Említettem, hogy nem ítélek, de nem tudom elfogadni az effajta viselkedést, mert ez is egy fenékerugása az általános megbékélésnek. 6. Talán mindkét fél állítását el lehet fogadni, tényleg vannak olyan bűnelkövetési formák, amelyeket főként romák a másik említett esetben túlnyomó részben nem romák követnek el. Szögezzük le, hogy nem minden roma strici és nem minden „magyar” bankrabló. Egyformán törekedni kell a bűn minden fajtájának üldözésére, visszaszorítására. A közbiztonságot ugyanúgy fenn kell tartani Budapesten a Rózsadombon, miképpen Dél-Bor-sodban is.

7. El kell ismerni, hogy a cigányság által lakott településrészekben több eldobált, elszórt hulladék található, mint a település más pontjain, és a „vonuló utak” mentén is megszokott látvány a csokis és cukorkás zacskó, a használt papír zsebkendő, de szerintem ebben is pár család a „ludas” és nem minden roma.

8. Azt gondolom, annak szabad segíteni, aki maga is tesz azért, hogy a sorsa jobbra forduljon. Megszaporodott azoknak a száma, akik úgy eladósodtak, hogy kilátástalannak tűnik, hogy ebből valamikor is kilábaljanak, sajnos ez vállalkozók, illetve magánszemélyek esetében egyaránt tapasztalható. Nem tudom, ilyen rossz állapotában az állam, vagy az önkormányzatok mit tehetnek.

Úgy gondolom, ezek azok az „ütköző-pontok”, amelyekről őszintén kell beszélnünk. Lehet továbbra is mellé-beszélni, különböző „kampányszagú” programokat hirdetni, de félek nincs sok idő valódi megoldást találni a problémákra. Kemény és következetes törvények kellenek,

Az anyatej, mint csodaszer

Az anyatejes világnap alkalmából rendezvényt szervezett a Védőnői Szolgálat július 30-án.

Az anyatej olyan „csodaszer”, amellyel az újszülött minden szükséges tápanyaghoz egyszerűen, élményt kapva-adva jut hozzá. Magyarországon 1993-óta ünneplik az anyatej világnapját, melynek az a célja, hogy az emberek minél többet megtudjanak az anyatejes táplálás jelentőségéről. A Védőnői Szolgálat elkötelezett híve és támogatója az anyatejes táplálásnak és szoptatásnak.



Községünkben 6. alkalommal került megrendezésre az anyatejes nap az Önkormányzat és a Védőnői Szolgálat szervezésében. A rendezvényen 25 család 35 gyermekkel vett részt.

A megjelenteket Sári László polgármester köszöntötte és jelenlétével megtisztelt bennünket a kistérségi vezető védőnő is. Homeopátiás tanácsadónőinktől előadást hallhattunk a homeopátia alapjairól és a szoptatási szerekről.

A megjelent, anyatejjel táplált csecsemők és kisdedek oklevelet kaptak a védőnői, háziorvosi szolgálat és az Önkormányzat köszönetével. A 6 hónapon túl szoptatottak számára a Biztos Kezdet Klubban készített ajándékokkal kedveskedtünk. A terhesek számára a La Lecha Liga kiadványaiból szerkesztettünk „könyvecskét” a szoptatásra való felkészülés és segítése érdekében. A rendezvény közös játékkal zárult.

Riczuné Angel Henriett
Védőnő

Megalakult

a Búzavirág néptáncscsoport

A magyar népzene és a néptánc szeretete hívta életre - hiánypótlásként - a Kerecsendi Búzavirág Néptáncscsoportot.

A közel 20 főt számláló csoportot községünk óvodás és iskolás korú gyermekei alkotják, akik az iskolai nyári szünetet kihasználva szinte minden nap próbára siettek, hogy az október 10-én megrendezése kerülő szüreti felvonuláson, első hivatalos fellépésükön, eddigi tánc-tudásukat bizonyíthassák, bemutathassák.

A többnyire kislányokból álló csoportot Sziliné Varga Erika vezeti, aki évekig az egri Lajtha László Néptánc-együttes táncosa volt.

A szüreti műsor koreográfiája - egyelőre a korosztályuknak megfelelően - a néptánc kezdő lépéseiből áll, de a folyamatos próbáknak és a gyermekek lelkesedésének köszönhetően mindig egy-egy tájegységre jellemző táncleléteket sajátítanak el.

A csoport fellépő ruháit, (a kerecsendi hagyományos népviselethez hasonlót) is a vezetőjük Erika néni szabja-varrja, elsősorban a szülők anyagi segítségével.

Kérjük, kísérjék figyelemmel a táncscsoport működését, fellépéseit, mert egy ilyen kezdeményezés sikerét és további működését döntően befolyásolhatja a közvélemény erkölcsi és - amennyiben lehetőségük engedi - anyagi támogatása.

Aki még nem hallott a néptáncscsoport megalakulásáról és csatlakozni szeretne, szeretettel várjuk szeptembertől szombaton délelőttöként a táncpróbákon a Könyvtárban.

A táncscsoporttal kapcsolatosan érdeklődni lehet Sziliné Erikánál, a 20/9989-625-ös telefonszámon, illetve a Könyvtárban.

E.R.R.

Felhívás!

Úgy érzed, majd szétvet az erő, tele vagy energiával? Akkor eljött a TE idő!
Gyere és bizonyítsd be, a Kerecsendi Falunapon 2009.09.12-én megrendezésre kerülő
ELSŐ KERECSENDI AMATŐR FEKVENYOMÓ BAJNOKSÁGON!

Nevezés a helyszínen két súlycsoportban:
90 kg alatt és 90 kg felett

Minden érdeklődőt szeretettel várunk a tornaterem melletti füves területen!
A versenyre csak kerecsendi lakosok nevezhetnek!

Támogatóink: Kerecsend Község Önkormányzata; Hercules GYM; Kerecsendi Sport Klub

A kullancsveszélyről

Tisztelt Olvasók!

E fórum lehetőségeit kihasználva rendszeresen szeretném tájékoztatni Önöket aktuális, az állattartást, állategészségügyet és élelmiszerhigiéniát (élelmiszerbiztonságot) felölelő témakörökben.

A tavaszi hónapok a kedvtelésből tartott állataink szempontjából is sok feladatot és felelősséget rónak ránk. Ez az időszak főleg a megelőzésről szól, ilyenkor ejtjük meg a kötelező és ajánlott védőoltásokat, a külső és belső élősködők elleni védekezést.

Aktualitását tekintve az egyik legnagyobb veszélyt a kullancsok jelentik. A kullancsok számos olyan betegség lehetőségét hordozzák magukban, amelyek megelőzéséről és kiküszöböléséről időben gondoskodnunk kell állataink és a magunk védelme érdekében.

Tavasszal az újjáéledő természetben számos olyan apró élőlény kezd lázasan tevékenykedni, amelyek társaságáról ember és állat egyaránt szívesen lemondana.

A kullancsok rendszertani besorolásuk szerint az atkafélék (ízeltlábúak és lapostestűek) közé tartoznak. Hazánkban számot-tevően két kullancsfajta fordul elő. Leggyakrabban erdős, bokros területeken de gondozott kertekben, játszótérek környékén valamint parkokban és patakok partját szegélyező zöld területeken élnek. Szinte bármely évszakban számolnunk kell a kullancsokkal, azonban a különösen veszélyes periódus a tavaszi-őszi hónapokat felölelő időszakra tehető. Napszakok szempontjából fokozottan veszélyesek a kora reggeli és az esti órák.

A tévhitekkel ellentétben a kullancsok nem a fák tetejéről vetik alá magukat áldozataikra, hanem a kifejtett aljzatnövényzeten felkapaszkodva (kb.150 cm magasságig) vetik rá magukat a melegvérű élőlényekre. Ugrási távolságuk 10-15 cm-ig terjedhet ki.

A kullancsok emberre és állatra egyaránt veszélyes, súlyos fertőző betegségeket hordozhatnak és terjeszhetnek.

NEM MINDEN KULLANCS FERTŐZÖTT!

A kullancscsípés fájdalomtalan, a kullancs maga így hosszasan észrevétlen marad. Fertőződésre a vérszívás közben kerül sor. A kórokozók kizárólag a kullancsok lágyrészeiben élősködnek, egyaránt lehetnek vírusok, baktériumok, de tartozhatnak az egysejtűek közé is. A vizsgálatok szerint hazánkban átlagosan minden ezredik kullancs fertőzött az agyhártya, agyvelő gyulladást okozó vírussal. Ennél sokkal gyakoribb a Lyme borreliosis (Lyme-kórt) okozó baktérium, a *Borrelia burgdorferi*.

A kullancsot eltávolításakor nem szabad piszkálni, nyomogatni. Határozott mozdulattal ki kell rántani. Ilyenkor előfordul, hogy a feje beszakad, de nem kell megijedni, ez hamar ki fog löködni. **Nem ajánlatos olajjal, kenőccsel vagy bármilyen más anyaggal bekenni, mert a kullancs a potrohán keresztül lélegzik és ha fuldokolni kezd kiüríti a nyálát amely a kórokozókat tartalmazza.**

A kullancsok által terjesztett betegségek megelőzésére korszerű és hatékony készítmények, cseppentők (spot-on készítmények), nyakörvek és védőoltások széles skálája áll

Az élethosszig tartó tanulásért

rendelkezésünkre. A témával kapcsolatos kérdéseiket a drkecskestibor@gmail.com e-mailen vagy a 06 30 249 9677-es telefonszámon tehetik fel.

Dr. Kecskés Tibor

Állatorvos

A Kerecsendi Falunap keretében a Hagyományok Házában kialakított iskolai tanterem ünnepélyes átadásával egybe-kötött nyitórendezvényvel veszi kezdetét a Társadalmi Megújulási Operatív Program (TÁMOP) településünkön.

Községünk Önkormányzata sikeres pályázatot nyújtott be a Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében az „Építő közösségek” közművelődési intézmények az egész életen át tartó tanulásért elnevezéssel. Településünk 73 millió forint vissza nem térítendő állami támogatást nyert el a kiíró Nemzeti Fejlesztési Ügynökségtől, amelyet 2 év alatt, 2009-2011 között használhat fel a pályázatban vállalt programok megvalósítására, további 5 év fenntartási kötelezettséggel.

A pályázat célja a közoktatási rendszer hatékonyságának a közművelődés eszközeivel történő javítása, ennek keretében a gyermek- és ifjúsági korosztály bevonása a formális oktatást támogató és kiegészítő új tanulási formákba, nem formális és informális tanulási programokba, szolgáltatásokba, a hátrányos helyzetű csoportok bekapcsolása az egész életen át tartó tanulás folyamatába.

2009 szeptemberétől 2011 június 30-ig 6 szakkört, 9 tábort, 2 kompetenciafejlesztő kiscsoportos foglalkozást, 3 álláskeresési tréninget, környezetvédelmi előadásokat, digitális és nyelvi kompetenciák fejlesztésére internet és nyelvtanfolyamokat, majálist, több egynapos közösségépítő programot kívánunk megvalósítani. A pályázat célcsoportja elsősorban az iskoláskorú korosztály, viszont lehetőség nyílik az iskolán kívüli felnőtt-képzésre is. Számítunk a település lakóira, főként a tartósan álláskeresőkre, GYES-en, GYED-en lévő anyukákra, alacsony iskolai végzettségűekre, megváltozott munkaképességűekre, valamint minden érdeklődőre, aki fontosnak tartja, hogy ezt a kedvező lehetőséget a saját munkaerőpiaci esélyeinek növelésére és saját életkörülményei javítására fordíthassa.

A pályázat megvalósításában az Önkormányzat mellett a Magyary Károly Általános Iskola, a Községi és Iskolai Könyvtár, a Hagyományok Háza és a Biztos Kezdet Klub vesz részt, de egyes programokhoz más szervezetek is kapcsolódnak.

Az induló képzésekről, jelentkezési lehetőségekről, az eddig megvalósult projektekről folyamatosan informáljuk a lakosságot a Kerecsendi Újság aktuális számaiban, a Kábel Televízió adásában, valamint a község honlapján: www.kerecsend.hu-n. A Falunapon az általános iskola egyik tantermében az idén induló képzésekre, tanfolyamokra jelentkezni is lehet. Jelentkezés és bővebb felvilágosítás: Kiss Sándor projektvezető: 550-320; Forgácsné Román Rita közművelődési szakmai vezető: 550-004; Matináné Semperger Anikó felnőttképzési szakmai vezető: 450-123.

„Jövőre polgármester leszek, te pedig mész Kerecsendről...”

...Hangzott el egy képviselő szájából a kerecsendi Képviselő Testület 2009. augusztusi ülésén. Történt ez azért, mert a megfenyegetett képviselő megelégedve a vádaskodást és mások vélt jogon történő tetemrehívását már nem tudta elviselni azt, s felállva elnézést kért a gyűlést levezető polgármestertől, de neki el kell mennie.

A vehemenciával beszélő képviselő „úr” cinikusan köszönte meg az eddigi részvételét, és „jóindulatúan elengedte” képviselő társát. Természetesen, a szemtelen megnyilvánulásra az is reagált, közölve, hogy X Y képviselő nem polgármester; nem ő vezeti a gyűlést, tehát ne is köszönjön neki semmit.

Ekkor hangzott el a mondat: **„Jövőre polgármester leszek, te pedig mész Kerecsendről!”**

Itt álljunk meg egy szóra azt hiszem, ez mindenki számára egyértelmű fenyegetés volt, nem is akármilyen. A Falu TV által közvetített Testületi Gyűlésen hangzott el, egy felelősségteljes viselkedést megkövetelő pozícióból. Idáig jutottunk. Egyes emberek Istennek képzelik magukat, akik ítélnének elevenek és holtak fölött, s csak úgy elzavarhatják falubelijüket, képviselő társukat azért, mert személyes utálatot éreznek iránta (nem hajlik sem a nyaka, sem a gerince!).

Nos, ne kerüljessük a forró kását. ez a leendő kisöprűzött én lennék, teljes egészemben, de gondolom, mivel családos vagyok, vonatkozna ez családomra is. Feleségemre, aki 35 éve tanít az itteni iskolában, valamint lányomra, aki szintén a tanítók keserű kenyerét eszi immár 12 éve, ugyanitt.

Az én rövid (57 év) kerecsendi életemről csak annyit (nem önletrajz), hogy ebből legalább 30 évet fordítottam arra, hogy mindig igyekeztem lehetőségeim kihasználásával a falum (?) érdekében tenni azt amiről úgy éreztem, hogy azzal annak előrehaladását, jobbulását szolgálom. Immár a képviselőség negyedik ciklusát, annak is harmadik évét tapostam, talán nem is sikertelenül. Emellett hadd ne soroljam fel a felajánlásaimat, anyagi és tárgyi viszonylatban, ne írjak az általam alapított cserkészcsapat éveiről, vagy a még ennek előtte szintén működő iskolai természetvédelmi szakköréről, esetleg a felnőttekből alakított Társadalmi Természetvédelmi Őrszolgálatról.

A lehetőségek kihasználásával már harmadik alkalommal rendeztük meg feleségemmel az egy hetes tájházi kézműves tábort (térítésmentesen), melyen 17 gyermek vett részt (csak mellékesen jegyzem meg, hogy a Tisztelt Képviselő Úr két unokája is).

Szinte már le sem merem írni, hogy 2003-ban könyvem jelent meg „Kerecsend története 1945-ig” címmel, melyet az érdeklődők még ma is keresnek de már elfogyott. Megírtam a „Kerecsendi Római Katolikus Elemi népiskola Története” című könyvem is, mely 1766-tól 1950-ig kíséri figyelemmel a kerecsendi oktatást sajnos ez már csak kézirat marad..

Az Önkormányzat által létrehozott Kerecsendi Hagyományok Házát lassan hét éve vezetem állítólag elég jól sokszor szabadidőm és zsebpénzem feláldozásával. Ez a gyűjtemény már országosan ismertté vált, szakmai berkekben elismerést vívott ki. De hát, ha nekem jövőre mennem kell Kerecsendről, erről már csak múlt időben beszélhetek majd (gombház).

Azon a testületi gyűlésen utalás történt Édesapámra és Édesanyámra is, amit én határozottan visszautasítottam, és visszautasítok, mivel ezt személyeskedésnek tartom. Természetesen, üvöltöző, vádaskodó hangnemen szemben nem igazán vagyok felkészítve, hála említett szüleimnek, akik mindig a viselkedés kultúrát elfogadására és gyakorlására tanítottak.

Az ezzel kapcsolatban elhangzottakra csupán annyiban reagálnék, hogy az én Édesapám azért lett erdőmérnök, mert az akart lenni és tanult keményen. A tanyasi iskolában (Nagyszögpuszta) elvégzett négy elemi után Egerbe került, ahol nyolc évig járt gimnáziumba, s ezután Sopronba, az egyetem erdőmérnöki karára nyert felvételt. A háború alatt behívták katonának, s a fronton hadifogságba esett. Mikor hazajött, folytatta volna tanulmányait, de mivel apja az egri káptalan főgépésze volt, mint politikailag megbízhatatlant lenyugdíjazták sejtethető, mennyi nyugdíjjal! Apám egy évig bányában, fizikai munkásként dolgozott, azért, hogy keresetéből be tudja fejezni az egyetemet.

Édesanyám, a vádaskodó szavaira válaszolva sosem volt tanítónő, mivel Ő Ápolónő-és védőnői iskolát végzett. Ezekre a dolgokra csak azért tértem ki, mivel ismereteim szerint az hogy ki honnan származott, és mi volt az apja, az 1950-es években rótták fel bűnül, s küldték az értelmiség egy részét gulágokba.

Úgy látszik, egy hatalomvágytól gőzös fejű képviselő szemében ma már szintén bűnnek számít, ha valaki többre vitte mint ő.

Most tehát itt tartunk. Ezek után egyértelmű, hogy a képviselői megbízatásomról lemondtam, nem mintha megijedtem volna a fenyegetéstől. Egyszerűen belefáradtam a szélmalom-harcba.

Nyugdíjas vagyok, harcaimat már jól-rosszul de megharcoltam. Mindig tevékeny ember voltam, találok magamnak elfoglaltságot ezután is. Hogy ezt már nem a falu javára fogom tenni nem hiszem, hogy bárkit is érdekelne.

Vannak még terveim és álmaim, amiket szeretnék megvalósítani így, a hatvanon túl is. Nem mások fenyegetésével és fenyegetettséggel akarom a lelki békémet és nyugalمامat megtalálni és megőrizni.

Kerecsend, 2009. augusztus 25.

Ercsényi Károly
volt önkormányzati képviselő



Könyvtár, mint KIHOP

“Interneten ügyintézésben otthon, az eMagyarország Ponton”

Tisztelt Olvasóink!

A Kerecsendi Újság előző számában már beszámoltunk arról, hogy Könyvtárunk a Miniszterelnöki Hivatal által kiírt közösségi internet hozzáférési pályázaton közel egymillió forintot nyert. Most az eddig elvégzett feladatokról, illetve az eMagyarország Ponton nyújtott további lehetőségekről szeretnénk tájékoztatás adni Önöknek.

Könyvtárunk, a Közösségi Internet Hozzáférési Pont (KIHOP) bázisa, ingyenes szélessávú internet hozzáférést biztosít minden látogató számára. A rendelkezésre álló két számítógépen bárki tájékozódhat az interneten, valamint elektronikusan intézheti ügyeit a világháló segítségével. Annak érdekében, hogy minél többen tájékozottabbak legyenek az internet nyújtotta lehetőségek kihasználásában, ingyenes internet tanfolyamokat szerveztünk. Közel 50 fő vett eddig részt a 20 órás ismeretterjesztő tanfolyamokon. További félszáz fő részvételére van lehetőség 2009. szeptember 30-ig. Kérjük, aki szívesen venne részt ezeken a tanfolyamokon, mielőbb jelezze szándékát a Könyvtárban. A 20 órás tanfolyamok 4x45 perces órákból állnak. Hetente 2-3 alkalommal 16 óra elméleti és 4 óra gyakorlati képzést biztosítunk minden érdeklődő számára. (Természetesen az internet használatát illetően egyéni segítségnyújtás a tanfolyam befejezése után is bármikor igény szerint kérhető.)

Ki mit tud? és szépségverseny

A Kerecsendi Cigány Kisebbségi Önkormányzat (CKÖ) szervezésében 2009. augusztus 2-án Ki mit tud?-on és szépségversenyen teheték próbára tehetségüket és szépségüket a fiatalok. Díjazottak:

KI MIT TUD?

- I. Nagy Tímea - hastánc
- II. Báder Erzsébet - vegyes tánc
- III. Báder Erzsébet és Suha László lambada tánc

SZÉPSÉGVERSENY

I. csoport 10-14 éves korig

- 1. Csóka Enikő
- 2. Bangó Kamilla
- 3. Botos Valentina és Burai Mariann

II. csoport 14-18 éves korig

- 1. Csóka Kitti
- 2. Bécsi Viktória
- 3. Pusoma Alexandra

Gratulálunk!

Továbbra is várjuk a nagyszülőket unokáikkal, a GYES-en, GYED-en lévő kismamákat, anyukákat, a megváltozott munkaképességűeket, az álláskeresőket, illetve mindenkit, akit érdekel az internet, illetve az internet segítségével intézhető elektronikus szolgáltatások.

A gyakorlati képzés, valamint a megnövekedett felhasználó igény miatt Könyvtárunk 2009.09.01.-től 2010.03.31-ig megváltozott nyitva tartással áll a tisztelt látogatók rendelkezésére.

NYITVA TARTÁS

Hétfő:	8.00-12.00 - 14.00-17.00
Kedd:	8.00-12.00 - 12.00-17.00
Szerda:	8.00-12.00 - 14.00-17.00
Csütörtök:	10.00-12.00 - 14.00-18.00
Péntek:	10.00-12.00 - 14.00-19.00
Szombat:	9.00-13.00

A sikeres pályázatnak köszönhetően Könyvtárunk saját honlapot készíthetett, amely július 23-tól érhető el:

<http://www.emagyarorszag.hu/object.4AD79798-2C99-449C-A4D4-A70D767F4D03.ivy>

Kérem látogassanak el erre az oldalra is, írják le véleményüket, észrevételeiket, javaslatukat!

A tanfolyammal, illetve az elektronikus ügyintézésrel kapcsolatosan bátran kérjék segítségemet.

Forgácsné Román Rita
Könyvtáros - eTanácsadó



Tisztelt Olvasók!

A Kerecsendi Újság következő számának megjelenése 2009 októberében várható.

Kerecsendi Újság

A Faluvédő Egyesület és az Önkormányzat közös lapja

Felelős kiadó: Sári László polgármester

Főszerkesztő: Forgácsné Román Rita

Szerkesztőség címe: 3396 Kerecsend, Fő út 55.

Tel: 36/550-320

Eng.szám: 75.345/1997.

Megjelenik kéthavonta 700 pld.

Nyomtatás: B.V.B. Nyomda és Kiadó Kft., Eger

Iskolánk egykoron

„Mióta van, egyre csak vet és szórja a magot, de magának termést sohasem aratott. Lemodásokból építi jelenét, örök reménykedésből színezi jövőjét. Mindig másokért van, sohi sem önmagáért, s mit kap ő cserébe mindezért? Legtöbbször csak egyet: a megnemértést.

Tiszteletet és megbecsülést annak, aki a magyar sors elsőszámú őréül és harcosául rendeltetett - a magyar tanítónak!”

Abra Kovits Endre



Fel van adva a lecke!

Kedves Szülők!
Hozni kell:
tolltartó
tornaszák
számológép
vonalzókészlet
technikacsomag

www.nemDUMA.hu

A gördülékeny iskolakezdés többé nem duma!
OTP Személyi kölcsön, havi 31 495 Ft törlesztőrészlettel.

1 millió Ft, 5 évre, forint alapon, 31 495 Ft havi törlesztőrészlettel igényelhető.
Bármilyen célra, árfolyamkockázat és ingatlanfedezet nélkül!

THM: 35,46%

A bank nem tartja a hitvételeket és a kondíciók módosításának jogát. A THM magyarázata az okulás felállításakor, illetve a hiteltörlesztés jogszabályok figyelembevételével történő, mérlesek a felállításuk változása esetén módosulhat. A THM értéke nem tükrözi a hitel kamatozókészletét. Az egyes felállítások a hitelviszonyt megőrző szerződés alapján történnek. A jelen hirdetés nem minősül ajánlattevésnek. A tájékoztató nem teljesítő, ezért - ha felkutatjuk érdeklődőit - kérjük, hogy a további részletek információitől tájékozódjon az OTP Bank bankfiókjában és honlapján (www.otpbank.hu) közzétett Ülészabályzatból és Hirdetményből.

Részletes feltételek:
www.otpbank.hu vagy 06 1 3666 666 (7. menüpont)
Reklámfilmek, további ajánlatok: www.nemduma.hu

60 Már 60 éve
otpbank
Magyarországon

otp személyi kölcsön

Ismét egy kuriózzal lett gazdagabb a településünk. A Hagyományok Háza kültéri kiállító helyiségében elkészült az egykori „Elemi Népiskola” tantermének hű mása. A kiállítás során láthatjuk a korabeli tanításhoz szükséges tárgyakat, a betűvetés kellékeit, valamint egykori bizonyítványokat, iskolai értesítőket. A gyűjtemény olyan hitelesen mutatja be a látogató számára az egykori iskolát, mintha időutazás során a századforduló végén járna Kerecsenden.

A kiállítás hivatalos megnyitására és felszentelésére az idei Falunapon, szeptember 12-én 9 órától kerül sor a tájházban. Minden érdeklőt szeretettel várunk!

Az Adáshiba Színjátszó Csoport fellépése a Heves Megyei Önkormányzat Pedagógiai Szakmai és Közművelődési Szolgáltató Intézménye Eger, közreműködésével és a Nemzeti Kulturális Alap társával valósul meg.



nka
Nemzeti Kulturális Alap